

С 7 по 9 апреля в Самаре проходил всероссийский фестиваль для школьников "Спэйс Пи. Открытый космос. 2.0". В нем принимали участие порядка 500 ребят со всей России. Они представляли свои научно-технические разработки в космической сфере. Валерия Ермакова ученица «9 А» класса нашей школы подготовила проект "Как собрать CubeSat своими силами?". Став победителем регионального этапа Лера была приглашена на всероссийский фестиваль.

В ходе фестиваля нашей участнице удалось прогуляться по Луне и устроить гонки на космических роверах. Благодаря современным технологиям все участники почувствовали себя настоящими звездолетчиками. Лера посетила научные экскурсии, лекции и мастер-классы на базе Самарского национального исследовательского университета имени академика С.П. Королева.

Зарядившись положительными эмоциями и новыми знаниями, Валерия Ермакова твердо решила продолжать работу над своим космическим проектом, чтобы на будущий год еще раз попасть на всероссийский фестиваль.



